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Якщо Ви не володієте певним напрямком дисципліни,

ПРОСТО ПРОПУСТІТЬ ЗАВДАННЯ

Вища математика

Задача 1

Задана система лінійних рівнянь
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Довести її сумісність і розв’язати засобами матричного числення.

Задача 2

Знайти границі функції, не користуючись правилом Лопіталя:
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Задача 3

Задана функція 
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. Знайти точки розриву функції, якщо вони існують. Зробити рисунок.
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Математичне програмування

Задача 1

Скласти двоїсту задачу до задачі лінійного програмування
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Задача 2

З’ясувати, чи є модель транспортної задачі закритою. Скласти перший опорний план методом мінімальної вартості. Знайти його вартість.

	З\С
	17
	11
	12
	6
	54

	34
	8
	10
	4
	7
	5

	14
	6
	5
	1
	10
	2

	52
	3
	4
	2
	7
	9


Задача 3

Навести математичну постановку задачі.

Нехай підприємство виготовляє письмові столи типів А і В. Для одного столу типу А необхідно 2 кв. м. деревини, а для типу В – 3 кв. м. Підприємство може отримувати до 1200 кв. м. деревини на тиждень. Для виготовлення одного столу типу А потрібно 12 хв. роботи обладнання, а для моделі В – 30 хв. Обладнання може використовуватися 160 годин на тиждень. Оцінено, що за тиждень можна реалізувати не більше 550 столів. Відомо, що прибуток від реалізації одного письмового столу типу А становить 30 грн., а типу В – 40 грн. Скільки столів кожного типу необхідно виготовляти за тиждень, щоб прибуток підприємств за вищезазначених умов був максимальним?

Дослідження операцій

Задача 1

З’ясувати, чи має гра розв’язок в чистих стратегіях.

Дві конкуруючі фірми (гравці) реалізують на ринок продукцію, що швидко псується. Кожний з гравців прагне зайняти по два сегменти ринку (стратегії). Відомі прибуток (виграш) або збиток (програш) для кожного сегменту ринку, які наведені в платіжній матриці А. Знайдіть оптимальні стратегії та ціну гри кожного гравця і дайте економічну інтерпретацію розв’язку.
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Задача 2

Розв’язати задачу про оптимальне призначення робітників угорським методом, якщо відома продуктивність праці кожного і-ого робітника (і=1,2,3,4), який виконує роботу на j-ому верстаті (j=1,2,3).

	Фахівець\Верстат
	1
	2
	2

	1
	11
	8
	6

	2
	8
	8
	9

	3
	2
	4
	0

	4
	5
	12
	10


Теорія ймовірностей

Задача 1

В банку до каси стоїть черга клієнтів. Нехай подія А – це 10 клієнтів бажають отримати гроші з картрахунку, В – це 7 клієнтів бажають обміняти одну валюту на іншу та С – це 8 осіб бажають відкрити депозит. Визначити зміст подій 
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Задача 2

Батарея з трьох гармат зробила залп, причому два снаряди потрапили в ціль. Знайти ймовірність того, що перша гармата влучила, якщо ймовірності влучення в ціль першою, другою і третьою гарматою відповідно дорівнюють 0,4; 0,3; 0,5.

Математична статистика

Задача 1

Випадкова величина задана інтегральною функцією розподілу. Обчислити невідомий параметр а. Знайти щільність розподілу та математичне сподівання.
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Задача 2

За наведеним інтервальним розподілом побудуйте полігон та гістограму відносних частот.

	x(i)
	x(i+1)
	x*
	ni

	65
	67,6
	66,3
	5

	67,6
	70,2
	68,9
	6

	70,2
	72,8
	71,5
	3

	72,8
	75,4
	74,1
	4

	75,4
	78
	76,7
	2


Економічна статистика

Задача 1

За даними, що наведені в таблиці, визначити середню дальність поїздки пасажирів в цілому по трьох регіонах.

	Регіон
	Кількість населених пунктів
	Пасажирообіг, млн. пасажиро-км
	Середня дальність поїздки одного пасажира, км

	I
	216
	3780
	3,5

	II
	264
	8320
	4,0

	III
	320
	15680
	5,6

	Разом
	800
	27780
	Х


Задача 2

Дані про виробництво концерном «Славутич» промислової продукції наведено в таблиці. Необхідно для ряду динаміки: 1) на основі аналізу приростів обґрунтувати функціональний вид тенденції; 2) обчислити параметри трендових рівнів, дати їм економічну інтерпретацію; 3) припустивши, що виявлена тенденція збережеться в найближчому майбутньому, визначити очікуваний рівень виробництва в 2007-2008 роках.

	Рік
	Роторні і роторно-конвеєрні лінії, комплектів

	2000
	85

	2001
	110

	2002
	128

	2003
	146

	2004
	162

	2005
	180

	2006
	206


Економетрія

На підставі заданої інформації обрати найбільш адекватну регресійну модель для досліджуваного явища з наступних:

1) лінійна

2) логарифмічна

3) поліноміальна

4) степенева

5) експоненційна

Підтвердити висновки графічно.
	№ спостереження
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Х
	18,86
	3,01
	39,04
	8,43
	1,64
	12,36
	29,33
	1,97
	39,26
	32,87

	Y
	280,84
	3,92
	1790,42
	42,15
	0,84
	103,34
	933,96
	1,34
	1880,03
	1215,36
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